#### Estado de Minas Gerais

to Rua 25 de dezembro, 760 - Centro - Cep 35588-000 CGC: 20.896.031/0001-80 - Em.ail: secretaria@camaraarcos.mg.gov.lar Fone (37)3351-3422

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

### PROCESSO LICITATÓRIO Nº 14/2024 PREGÃO PRESENCIAL Nº 02/2024

Pelo presente, a Câmara Municipal de Arcos, torna pública o Termo de Retificação do Edital — Pregão Presencial nº 02/2024, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para fornecimento dos equipamentos e instalação de usina de energia solar fotovoltaica para o prédio da Câmara Municipal de Arcos/MG, nos termos abaixo especificados:

## 1 - DA RETIFICAÇÃO

1.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

## DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

#### ONDE SE LÊ:

"Pelo presente processo, a Câmara Municipal de Arcos, torna pública a realização de licitação na modalidade PREGÃO – *NÃO EXCLUSIVO* PARA MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE e MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL, do tipo MENOR PREÇO, a fim de selecionar a melhor proposta para a contratação de serviços de instalação de usina de energia solar fotovoltaica para o prédio da Câmara Municipal de Arcos/MG, a ser regida pela Lei Federal nº 14.133/21 e Lei Municipal nº 2.605/2014 e Lei Complementar n.º 123/2006 com as alterações introduzidas pela Lei Complementar n.º 147/2014 e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, mediante designação da pregoeira Nathália Glauce Almeida Coelho Teixeira e componentes da equipe de apoio conforme Portaria nº 12 de 26 de janeiro de 2024 e demais disposições contidas neste edital. Este edital será fornecido a qualquer interessado, pelo Setor de Licitações da Câmara Municipal de Arcos, situada na Rua 25 de Dezembro, nº 760, Centro, Arcos/MG.

A realização da licitação na modalidade Pregão Presencial – Não Exclusivo para Microempresas e Empresas de Pequeno Porte e Microempreendedores Individuais se justifica uma vez que não existem fornecedores competitivos sediados no mercado local, o que torna inviável à ampla concorrência e obtenção da proposta mais vantajosa para a Administração Pública, nos termos das alterações complementadas pela Lei Complementar 147/2014."

#### LEIA-SE:

"Pelo presente processo, a Câmara Municipal de Arcos, torna pública a realização de licitação na modalidade PREGÃO EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE e MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL, do tipo MENOR PREÇO, a fim de selecionar a melhor proposta para a contratação de serviços de instalação de usina de energia solar fotovoltaica para o prédio da Câmara Municipal de Arcos/MG, a ser regida pela Lei Federal nº 14.133/21 e Lei Municipal nº 2.605/2014 e Lei Complementar n.º 123/2006 com as alterações introduzidas pela Lei Complementar n.º 147/2014 e de outras normas aplicáveis ao objeto deste certame, mediante designação da pregoeira Nathália Glauce Almeida Coelho Teixeira e componentes da equipe de apoio conforme Portaria nº 12 de 26 de janeiro de 2024 e demais disposições contidas neste edital. Este edital será fornecido a qualquer interessado, pelo Setor de

# Câmara Minicipal de Arcos

Estado de Minas Gerais

Rua 25 de dezembro, 760 - Centro - Cep 35588-000 CGC: 20.896.031/0001-80 - Em ail: secretaria@camaraarcos.mg.gov.br Fone (37)3351-3422

Licitações da Câmara Municipal de Arcos, situada na Rua 25 de Dezembro, nº 760, Centro, Arcos/MG.

#### 2 - DAS DEMAIS CLÁUSULAS

2.1 - Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

#### 3 - DA NOVA DATA DA SESSÃO.

**3.1**. Considerando que tais alterações afetam a formulação das propostas, <u>altera-se a data da sessão para 18 de abril de 2024 ás 14h30min,</u> em conformidade com o artigo 55, §1º da Lei 14.133/21.

Arcos, 04 de abril de 2024

FLÁVIO CORREIA DA SILVA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARCOS